

EXTRAS
DIN PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI
COMISIEI DE EVALUARE ȘI SELECTARE
NR. 2 DIN 20.09.2024

Ședința Comisiei de Evaluare și Selectare a dosarelor pentru alocarea granturilor investiționale competitive în cadrul componentei II „Promovarea dezvoltării sub-sectoarelor neperformante” a Proiectului AGGRI a avut loc pe data de 20.09.2024 în incinta Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare (în continuare MAIA).

După audierea tuturor solicitanților de grant, membrii CES au evaluat fiecare solicitant prin întocmirea fișei individuale de evaluare.

Comisia a evaluat un număr de 7 dosare de aplicare.

Comisia a analizat și a evaluat dosarele în conformitate cu criteriile de evaluare aprobate, acordând fiecărui dosar următorul punctaj:

Nr. dosar	Solicitant	Denumire proiect	Localitate	Valoarea totală a proiectului (USD)	Grant solicitat (USD)	Punctaj primit
AZ-1/2405IC027	„JLC AGRO MAIAC” SRL	Procurarea a 200 vaci Holstein, construcția și dotarea unui grajd cu capacitatea 200 capete, sala de muls, sistem de curățare a bălegarului cu 2 lame, pompa dejecției cu agitator, separator dejecției.	s. Rujnița, r-ul Ocnița	N/a	N/a	78,20
AZ_1/2405FR030	SRL „GRANGE FARM”	Procurarea a 66 vaci Holstein, construcția și dotarea unui grajd cu capacitatea 180 capete, procurarea roboților de muls, procurare de utilaj agricol pentru producerea propriilor nutrețuri, construcția gropii pentru colectarea dejecțiilor, etc.	s. Ștefănești, r-ul Florești	2 069 869,1	731 922,5	73,8
AZ-1/2405CH028	GT „Zmeu Mihail Ion”	Procurarea a 101 vaci Holstein, construcția și dotarea unui grajd cu capacitatea de 142 capete, sala de muls, procurare de utilaj agricol pentru producerea propriilor nutrețuri, construcția gropii pentru colectarea dejecțiilor, etc.	s. Cenac, r-ul Cimișlia,	1 609 853,6	804 926,8	73,6
AZ-1/2405GL005	„Total Gnatiuc” SRL	Procurarea a 150 vaci Holstein, reconstrucția a 3 grajduri cu capacitatea de 300 capete, reconstrucția sălii de muls, reconstrucția gropii pentru colectarea dejecțiilor și a platformei pentru separarea dejecțiilor, utilaj zootehnic specializat, utilaje pentru producerea furajelor, panouri fotovoltaice cu capacitatea de 220 kW/h.	s. Fundurii Vechi, r-ul Glodeni	2 114 751,0	1 000 000,0	70,4

Nr. dosar	Solicitant	Denumire proiect	Localitate	Valoarea totală a proiectului (USD)	Grant solicitat (USD)	Punctaj primit
AZ-1/2405RS022	SRL „Ferma Naturii”	Procurarea a 97 vaci Holstein, reconstrucția a grajdului cu capacitatea de 130 capete, achiziționarea și instalarea echipamentelor necesare, tehnologii specializate pentru gestionarea deșeurilor.	s. Mihăileni, r-ul Rîșcani,	N/a	N/a	61,0
AZ-1/2405HN021	SRL „ELITANGUS – CAR”	Procurarea a 450 vaci Jersey, dotarea unui grajd cu capacitatea 450 capete, achiziția și instalarea utilajului tehnologic pentru creșterea și exploatarea bovinelor pentru lapte, amenajare sala de muls, construcția bazinului de acumulare a dejecțiilor.	or. Hîncești, str. Industrială, 22	1 949 185,9	983 280,0	60,6
AZ-1/2405HN029	SRL „Cotoi Farm”	Utilaj de amestecat, tocător de cereale, mixer furajer, secerătoare pentru siloz.	or. Hîncești, str. Lazo Serghei, 91A.	22 602,0	11 075,0	22,2

Din numărul total de dosare analizate,

- 0 dosare au fost respinse ca urmare a punctării cu 0 (zero) a unuia din subcriteriile criteriului 1 „Fezabilitatea tehnică și eficiența economică”;
- 1 dosar a fost respinse ca urmare a acumulării unui punctaj sub limita pragului de acceptabilitate de 60 puncte;
- 6 dosare au fost acceptate.

Comisia a efectuat clasificarea dosarelor acceptate în ordinea descrescătoare a punctajului obținut.

Anexa nr.2 la PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI
COMISIEI DE EVALUARE ȘI SELECTARE
NR. 2 DIN 20.09.2024

Nr. dosar	Solicitant	Condiționalități	
		De bunăstarea a animalelor și biosecuritate	De protecție a mediului
AZ-1/2405IC027	„JLC AGRO MAIAC” SRL	Infrastructură și facilități necesare: Amenajarea unei platforme corespunzătoare pentru gestionarea gunoiului și instalarea unui dezinfectant rutier, precum și a unor alei de acces conforme pentru transport.	Obținerea autorizației de mediu pentru folosința specială a apei (incl. zonei sanitare de protecție a sursei de apă).
		Măsuri de biosecuritate: Asigurarea decontaminării mijloacelor de transport în conformitate cu cerințele de biosecuritate.	Elaborarea și asigurarea respectării Planului de măsuri de mediu și sociale în cadrul documentației de proiect.
		Respectarea normelor de bunăstare: Asigurarea că investițiile propuse acoperă cerințele legale privind bunăstarea animalelor.	Asigurarea capacității suficiente de stocare a întregului volum de dejecții lichide provenite din funcționarea fermei pentru perioada nu mai mică de 180 zile.
AZ_1/2405FR030	SRL „GRANGE FARM”	Nu există	Extinderea capacității: Luarea de măsuri pentru prevenirea afectării mediului de viață al locuitorilor din vecinătate prin extinderea fermei, conform reglementărilor de mediu.
			Elaborarea și asigurarea respectării Planului de măsuri de mediu și sociale în cadrul documentației de proiect.
			Realizarea investigațiilor pedologice pe terenul selectat.
			Asigurarea capacității suficiente de stocare a întregului volum de dejecții lichide pentru o perioadă nu mai mică de 180 zile.
			Amenajarea platformei speciale hidroizolate pentru depozitarea gunoiului de grajd.
AZ-1/2405CH028	GT „Zmeu Mihail Ion”	Delimitarea clară a structurilor fermei: Realizarea unei delimitări riguroase între structurile destinate activităților fermei și celelalte structuri care nu aparțin fermei, pentru a respecta cerințele de biosecuritate și bunele practici de igienă și producție.	Asigurarea condițiilor și obținerea Autorizației de mediu pentru folosința specială a apei.
			Asigurarea condițiilor și obținerea Autorizației pentru emisia poluanților în aer.
			Evaluarea impactului asupra mediului și social înainte semnării contractului de grant: Realizarea unei evaluări prealabile detaliate a impactului asupra mediului și comunității locale, înainte de inițierea lucrărilor de reconstrucție și extindere a șeptelului.

Nr. dosar	Solicitant	Condiționalități	
		De bunăstarea a animalelor și biosecuritate	De protecție a mediului
		Implementarea măsurilor de biosecuritate: Introducerea unor măsuri suplimentare de biosecuritate, inclusiv decontaminarea obligatorie a vehiculelor care intră și ies din fermă, și controlul strict al accesului pentru a preveni contaminarea.	Elaborarea unui plan de măsuri de minimizare: Dezvoltarea și implementarea unui plan de măsuri clare pentru minimizarea impactului asupra mediului și a riscurilor de siguranță ocupațională, adaptat la specificul activităților zootehnice.
		Modernizarea fluxului de activități: Reorganizarea fluxului de activități pentru a îmbunătăți igiena și siguranța, prin separarea clară a zonelor curate de cele murdare și asigurarea circulației în sens unic pentru minimizarea riscurilor de contaminare.	Respectarea bunelor practici agroindustriale: Implementarea și respectarea bunelor practici de gestionare a deșeurilor și igienă în cadrul activităților zootehnice, inclusiv reducerea poluării solului și a apelor subterane.
		Asigurarea condițiilor de bunăstare a animalelor: Amenajarea corespunzătoare a spațiilor pentru animale și implementarea de practici care să garanteze bunăstarea acestora, în conformitate cu standardele legale.	Monitorizarea constantă a impactului: Instituirea unui sistem de monitorizare continuă a factorilor de mediu și a condițiilor de siguranță ocupațională, cu raportare periodică și revizuirea planurilor de măsuri în funcție de rezultate.
		Revizuirea proiectului: Adaptarea proiectului astfel încât să acopere integral cerințele de funcționare pentru o fermă de vaci de lapte, inclusiv respectarea tuturor normelor de biosecuritate și bune practici de producție.	Asigurarea conformității legale: Respectarea tuturor cerințelor legale privind protecția mediului și sănătatea și siguranța la locul de muncă, inclusiv obținerea avizelor necesare înainte de desfășurarea lucrărilor.
Z-1/2405GL005	„Total Gnatiuc” SRL	Amenajarea spațiului pentru animale bolnave.	Obținerea autorizației de mediu pentru folosința specială a apei (incl. zonei sanitare de protecție a sursei de apă).
		Realizarea rezervei pentru alimentare de urgență cu apa a animalelor din fermă.	Elaborarea și asigurarea respectării Planului de măsuri de mediu și sociale în cadrul documentației de proiect.
		Amenajarea spațiului pentru depozitarea subproduselor de origine animală.	Asigurarea capacității suficiente de stocare a întregului volum de dejecții lichide provenite din funcționarea fermei pentru perioada nu mai mică de 180 zile.
			Amenajarea platformei speciale hidroizolate pentru depozitarea gunoierului de grajd.
AZ-1/2405RS022	SRL „Ferma Naturii”	Amenajarea unui parc de furaje și bucătărie furajeră: Includerea în proiect a unui parc de furaje și a unei bucătării furajere, esențiale pentru gestionarea corespunzătoare a hranei animalelor.	Elaborarea și asigurarea respectării Planului de măsuri de mediu și sociale în cadrul documentației de proiect.
		Staționar pentru animale bolnave: Crearea unui spațiu special destinat izolării și tratării animalelor bolnave pentru prevenirea răspândirii bolilor.	Realizarea investigațiilor pedologice pe terenul selectat.
		Vestiar pentru personal: Amenajarea unui vestiar adecvat pentru personal, cu facilități de igienă corespunzătoare, pentru a asigura condiții de muncă sigure și igienice.	Asigurarea capacității suficiente de stocare a întregului volum de dejecții lichide pentru o perioadă nu mai mică de 180 zile.
		Spațiu pentru animale moarte și SOA: Includerea unui spațiu special pentru gestionarea animalelor moarte și pentru activitățile legate de Supravegherea, Observația și Asistența (SOA).	Amenajarea platformei speciale hidroizolate pentru depozitarea gunoierului de grajd.
		Spațiu pentru medic veterinar și produse biocide: Crearea unui spațiu destinat medicului veterinar și depozitării sigure a produselor biocide utilizate în fermă.	Asigurarea condițiilor și obținerea Autorizației de mediu pentru folosința specială a apei.
		Instalarea unui dezinfectant rutier: Implementarea unui dezinfectant rutier pentru decontaminarea vehiculelor care intră și ies din fermă, pentru a respecta cerințele de biosecuritate.	Asigurarea condițiilor și obținerea Autorizației pentru emisia poluanților în aer.
		Soluții pentru colectarea apelor pluviale: Dezvoltarea unui sistem de colectare și gestionare a apelor pluviale pentru a preveni inundațiile și pentru a proteja mediul.	
		Clădire administrativă: Includerea unei clădiri administrative pentru gestionarea activităților de management și pentru facilitarea comunicării și coordonării eficiente la nivelul fermei.	

Nr. dosar	Solicitant	Condiționalități	
		De bunăstarea a animalelor și biosecuritate	De protecție a mediului
AZ-1/2405HN021	SRL „ELITANGUS – CAR”	Separarea activităților: Realizarea unei separări clare între activitățile de creștere a bovinelor pentru carne și activitățile de creștere și exploatare a vacilor de lapte, pentru a preveni contaminarea încrucișată și a respecta cerințele de biosecuritate.	Evaluarea impactului asupra mediului și social înainte semnării contractului de grant: Realizarea unei evaluări prealabile detaliate a impactului asupra mediului și comunității locale, înainte de inițierea lucrărilor de reconstrucție și extindere a șeptelului.
		Implementarea bunelor practici de igienă și producție: Respectarea strictă a bunelor practici în igiena și producția din fermă, inclusiv igienizarea regulată a spațiilor, monitorizarea fluxului de producție și utilizarea echipamentelor adecvate pentru fiecare activitate.	Elaborarea unui plan de măsuri de minimizare: Dezvoltarea unui plan complet de măsuri de minimizare a impactului asupra mediului și siguranței ocupaționale, care să includă măsuri specifice pentru reducerea poluării solului, a aerului și a apelor.
		Îmbunătățiri în biosecuritate și bunăstare: Continuarea investițiilor pentru a acoperi integral cerințele de biosecuritate și bunăstare, cum ar fi construirea unor facilități separate pentru izolare și tratament al animalelor bolnave, precum și instalarea unor echipamente de decontaminare pentru vehicule și personal.	Implementarea bunelor practici zootehnice și agroindustriale: Aplicarea și respectarea bunelor practici în cadrul activităților zootehnice și agroindustriale, cum ar fi gestionarea corespunzătoare a deșeurilor, reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și protejarea ecosistemelor locale.
		Monitorizarea și ajustarea fluxului tehnologic: Monitorizarea continuă a fluxului de activități pentru a identifica și corecta eventualele deficiențe, asigurând o optimizare constantă a proceselor și o gestionare eficientă a resurselor.	Monitorizarea continuă a impactului: Instituirea unui sistem de monitorizare periodică a factorilor de mediu și a condițiilor de siguranță la locul de muncă, pentru a evalua eficacitatea măsurilor de minimizare și a permite ajustări rapide, dacă este necesar.
		Asigurarea conformității legale: Toate lucrările propuse trebuie să fie conforme cu reglementările naționale și internaționale privind biosecuritatea, sănătatea animalelor și siguranța produselor alimentare.	Asigurarea conformității legale: Respectarea strictă a legislației în vigoare privind protecția mediului și siguranța ocupațională, inclusiv obținerea avizelor necesare și implementarea măsurilor de siguranță pentru protecția angajaților.

Secretar Comisia de Evaluare și Selectare: Nume: Igor Belibov Semnătura: _____